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   ACORDO 

99ª SESSÃO ORDINÁRIA                        

1ª SESSÃO LEGISLATIVA        

18ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 5 DE DEZEMBRO DE 2017 - 14h30min.   

     

1 – EXPEDIENTE         

1.1. Votação da Ata   

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

  

1 – Oposição:  

2 – Governo: 

3 – Oposição:                  

4 – Governo:     

5 – Oposição:      

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PMB 02’ 

4 PPS 05’ 

5 DEM 07’ 

6 PSD 02’ 

7 PHS 02’ 

8 PRB 02’ 

9 PSDB 02’ 

10 PSOL 02’ 

11 SD 02’ 

12 PTB 02’ 

13 PT 05’ 

14 Podemos 02’ 

15 PMDB 02’ 

16 PCdoB 05’ 

17 PV 07’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 612/17.......Dispõe sobre abertura de crédito especial no 

orçamento do Poder Legislativo 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão única – Votação. 

Autoria: MESA DIRETORA 

 

PROJETO DE LEI Nº 527/17.......Altera o art. 1º da Lei 2247/1970. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. Sem Parecer da Comissão de Planejamento 

Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão única – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO 

 

PROJETO DE LEI Nº 521/17.......Institui e inclui no Calendário de Eventos do 

Município de Salvador o “Dia Municipal do Bibliotecário”. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE LEI Nº 530/17.......Fica instituída a segunda semana de outubro como 

a “Semana do bebê e de proteção a primeira infância”. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 536/17.......Dispõe sobre a criação da Semana Municipal de 

Luta e Prevenção Contra DST em Jovem e Adolescentes no Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. Sem Parecer da Comissão de Saúde, 

Planejamento Familiar e Previdência Social. 

1ª Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE LEI Nº 549/17.......Dispõe sobre a criação do Dia Municipal de 

Combate ao Racismo no Esporte.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. Sem Parecer das Comissões de Educação, Esporte 

e Lazer; e Reparação. 
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1ª Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE LEI Nº 551/17.......Dispõe sobre a instituição do “Dia Municipal de 

Apoio ao Esporte” no Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. Sem Parecer da Comissão de Educação, Esporte 

e Lazer. 

1ª Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 478/17........Declara cidades-irmãs as cidades de Salvador, no 

Brasil e a cidade de Kingston, capital da Jamaica. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

1º Discussão – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 168/17...........Indica ao prefeito, que instale no 

Largo da Mariquita, bairro do Rio Vermelho, um Cachorrodromo.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 
Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 258/17........Indica ao prefeito, que instale na praça 

Morro das Vivendas, Rua Rodrigo Argollo, 455 - Rio Vermelho, Salvador - BA, 

41940-220, um Cachorrodromo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 502/17........Indica ao governador, a criação de 

Estacionamentos seja através de concessões ou não nas Estações de Metrô ou em suas 

proximidades podendo caso impossibilite a custeio pelo Estado que sejam explorados 

pela iniciativa privada levando em consideração que a maioria dos usuários pertencem 

classe trabalhadora, estudantes e idoso, e, que, portanto, sejam praticados preços que 

não inviabilize a implementação dos mesmos muito menos desestimule a utilização 

destes. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 671/17........ Indica ao governador, que determine à 

Embasa, a realização de estudos técnicos para instalar chuveiros de “água doce” nas 

praias de Salvador, para utilização gratuita pelos frequentadores das praias. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 683/17........ Indica ao governador, a implantação de 

rede WIFI nos vagões do sistema metroviário de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 713/17...........Indica ao governador, para que, junto 

à AGERBA, proceda ao estudo de viabilidade para alterar a legislação do sistema de 

transporte hidroviário intermunicipal, de que trata a Lei nº. 12.044/2011 e o Decreto 

nº. 13.168/2011, para tornar obrigatória a lista de passageiros e o nome do mesmo no 

bilhete de passagens, para lanchas, ferrryboats e similares, e que o usuário do serviço 

tenha em sua posse uma via do bilhete. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 715/17........Indica ao governador, que determine à 

Agerba a adoção de providências para que a concessionária Internacional Travessias 

Salvador S/A emita a Nota Fiscal relativa à venda de passagens, quer seja pelo seu 

guichê físico, bem como através da aquisição de passagens pelo seu site da internet. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 777/17........Indica ao prefeito, a redução da alíquota 

máxima do imposto municipal sobre serviços de qualquer natureza (ISS), de 2% para 

0,5%, que incide sobre o serviço de transporte coletivo de passageiros. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 779/17........Indica ao governador, que, através da 

AGERBA, Agência reguladora dos transportes marítimos da Bahia, que crie Grupo de 

Trabalho para elaboração de proposições que visem aperfeiçoar o transporte marítimo 

de passageiros da Ilha dos Frades, Ilha de Maré e Ilha de Bom Jesus, mormente, no que 

se refere à maximização se segurança. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 781/17........Indica ao governador, que, junto à 

AGERBA, em parceria com a Capitania dos Portos, proceda ao estudo de viabilidade 

para criar como política de travessia segura, um novo elemento de análise quando das 

fiscalizações, quer seja, a capacitação teórico-prática obrigatória de todos os tripulantes 

das embarcações marítimas e fluviais do estado da Bahia quanto às questões de 

Segurança da Navegação, com reciclagem anual, de forma que a renovação da sua 

carteira de habilitação de navegação esteja condicionada a esta reciclagem anual. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 782/17........Indica ao presidente da República, que, 

junto ao órgão competente, que seja, a Capitania dos Portos de todo o Brasil, que, 

juntamente com os órgãos reguladores dos estados, que proceda ao estudo de 

viabilidade determinar que em todos os terminais marítimos e fluviais do Brasil haja 

uma lancha de salvamento específica, adaptada ou congênere, em estado de alerta, 

especificamente para este fim. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 783/17........Indica ao presidente da República, que, 

junto ao órgão competente, proceda ao estudo de viabilidade para alteração da 

regulamentação que trata do uso de coletes em tripulação e passageiros de transportes 

aquaviários brasileiros, de forma tornar o uso obrigatório. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 785/17........Indica ao presidente da República, que, 

junto ao órgão competente, proceda ao estudo de viabilidade para alteração da 

regulamentação de transporte aquaviário nacional, de forma a determinar que regras 

informativas sejam criadas nos terminais e a bordo das embarcações, de forma a 

instigar e reeducar os passageiros através de instrumentos visíveis e de fácil acesso. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 788/17........Indica ao governador, que, junto ao 

órgão competente, que proceda ao estudo de viabilidade para a criação de um Comitê 

de fiscalização permanente nos terminais marítimos e fluviais no estado da Bahia, e 
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que este não fiscalize tão somente o aspecto documental, mas, sobretudo, o aspecto 

físico e logístico das embarcações. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 789/17........Indica ao presidente da República, que, 

junto aos órgãos competentes, ao estude a viabilidade para, junto aos órgãos 

reguladores do transportes aquaviários nos estados, criarem como política de travessia 

segura, um novo elemento de análise quando das fiscalizações, quer seja, a capacitação 

teórico-prática obrigatória de todos os tripulantes das embarcações marítimas e fluviais 

quanto às questões de Segurança da Navegação, com reciclagem anual, de forma que 

a renovação da sua carteira de habilitação de navegação esteja condicionada a esta 

reciclagem anual. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 790/17........Indica ao governador, que, junto ao 

órgão competente, que proceda ao estudo de viabilidade para a realização de novo 

procedimento licitatório para outorga de concessão de transporte marítimo na Baía de 

Todos os Santos, com regras específicas com relação à segurança dos cidadãos, regras 

essas embasadas nas constatações dos órgãos que investigam a tragédia de Mar Grande.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 802/17........Indica ao prefeito, que, por meio da 

imprensa municipal e demais gráficas do Município, da administração direta ou 

indireta, inclusive fundações mantidas pelo Poder Público, promova a edição do texto 

integral da Lei Orgânica do Município de Salvador, que será disponibilizada nas 

escolas e cartórios municipais, nos sindicatos, quartéis, igrejas e outras instituições 

representativas da comunidade de Salvador, gratuitamente, possibilitando assim que 

todo cidadão soteropolitano tenha um exemplar da Lei Orgânica do Município.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 803/17........Indica ao prefeito, a construção de um 

monumento com o símbolo do Bloco Camaleão, a “pata amada”, numa das praças 

localizadas no bairro de Ondina.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 805/17........Indica ao prefeito, viabilizar a inclusão 

da gratuidade também para idosos entre 60 (sessenta) e 65 (sessenta e cinco) no 

transporte coletivo público urbano na Cidade de Salvador, atendendo a recomendação 

do Estatuto do Idoso, Lei Federal nº. 10.741, de 01/10/03.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 806/17........Indica ao prefeito, viabilizar junto as 

empresas de transporte público coletivo de Salvador a garantia do acesso a área após a 

catraca para todos os idosos, independente do funcionamento do equipamento 

validador que registra o acesso do passageiro idoso. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 808/17........Indica ao prefeito, a implementação de 

medidas para a criação da Comissão Municipal de Erradicação do Trabalho Escravo, 

visando o acompanhamento técnico de ações de combate ao trabalho análogo à 

escravidão. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 809/17........Indica ao prefeito, a implementação de 

um Stand de Tiro Virtual (Simulador Virtual de Tiro) para capacitação dos guardas 

civis municipais, resultando em maior aperfeiçoamento profissional, maior segurança 

dos policiais, menor custo e uma maior proteção ao meio ambiente.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CÉZAR LEITE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 810/17........Indica ao prefeito, a promoção da 

campanha de conscientização sobre a avaliação do Frênulo da Língua dos Bebês, o 

chamado “teste da linguinha”, no âmbito do Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 811/17........Indica ao prefeito, a isenção da taxa de 

inscrição em concursos públicos e processos seletivos municipais às pessoas 

comprovadamente doadoras de órgãos.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autor: vereador FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 813/17........Indica ao prefeito, que proceda a 

implementação da audiodescrição nas imagens e vídeos de propagandas, divulgações, 

campanhas publicitárias e institucionais da Prefeitura de Salvador, seja pela rede 

mundial de computadores ou por meio televisivo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 815/17........Indica ao governador, que, através do 

Órgão competente estadual, que realize estudo de viabilidade para que as campanhas 

publicitárias, em vídeo, relativas ao “outubro Rosa – Visem também as mulheres que 

foram inseridas no programa de cirurgias para Reconstrução da mama no Sistema 

Único de Saúde (SUS). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 818/17........Indica ao Poder Executivo Municipal, 

que verifique a possibilidade de criar uma ferramenta espaço/janela/link no sitio 

institucional da Prefeitura Municipal de Salvador a ser denominado de Banco de Ideias 

para que munícipes possam expressar sua opinião por meio de ideias para a criação de 

Proposições Legislativas. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 819/17........Indica à Assembleia Legislativa da 

Bahia, que verifique a possibilidade de criar uma ferramenta espaço/janela/link no sitio 

institucional da Assembleia Legislativa da Bahia a ser denominado de Banco de Ideias 

para que baianos possam expressar sua opinião por meio de ideias para a criação de 

Proposições Legislativas.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 822/17........Indica ao governador, que, através do 

Órgão competente estadual, que realize estudo de viabilidade para implantação no site 

da empresa “CCR Metrô” um sistema que permita que o cidadão realize a recarga dos 

cartões pela internet. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 823/17........Indica ao governador, que por meio da 

Secretaria de Segurança Pública, que proceda ao estudo de viabilidade para firmar 

parceria com os Ministérios da Ciência e Tecnologia, da Defesa e das Cidades, através 

de programas específicos ou ainda com qualquer órgão público e privado, com fins de 

adquirir drones para que a Polícia Militar possa trabalhar de forma ostensiva e 

preventiva, utilizando a tecnologia da informação, com fins à preservação da ordem 

pública. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 824/17........Indica ao Poder Executivo Municipal, 

que por meio da Secretaria Municipal de Ordem Pública, proceda ao estudo de 

viabilidade para firmar parceria com os Ministérios da Ciência e Tecnologia, da Defesa 

e das Cidades, através de programas específicos ou ainda com qualquer órgão público 

e privado, com fins de adquirir drones para realizar o patrulhamento que os cidadãos 

soteropolitanos desejam e necessitam para a manutenção da ordem pública. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 825/17........Indica ao governador, a instalação de 

equipamentos de proteção contínuos (tela de proteção) nas laterais, das pontes e 

viadutos, com objetivo de minimizar o resultado morte decorrente de colisões entre 

veículos e de impedir suicídios.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CÉZAR LEITE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 826/17........Indica ao prefeito, a instituição do “ 

Programa Bolsa Atleta Municipal”. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 827/17........Indica ao Poder Executivo Municipal, 

por meio da Secretaria Municipal de Políticas para Mulheres, infância e Juventude 

(SPMJ), que proceda estudo de viabilidade para a criação de um Grupo de Trabalho 

(GT) sobre a primeira infância de caráter voluntário e intersetorial com a participação 

de entidades públicas, privadas e a sociedade civil. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 828/17........Indica ao Poder Executivo Estadual, 

que proceda estudo de viabilidade para a nível estadual instituir a semana do Bebê e de 

proteção à primeira infância, no calendário de eventos do Estado da Bahia a ser realizar 

sempre na primeira semana do mês de outubro. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 832/17........Indica ao prefeito, criar um Centro 

Municipal de Referência e Apoio a Crianças e Adolescentes com Deficiência do 

Subúrbio Ferroviário, que integra o território, deste município, a fim de atender 

especificamente crianças e adolescentes com deficiência intelectual, física e/ou 

sensorial.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EDVALDO BRITO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 833/17........Indica ao prefeito, a publicação de um 

edital de Procedimento de Manifestação de Interesse (PMI) para concessão dos 

cemitérios públicos da capital baiana, onde poderão ser recebidos estudos sobre 

projetos de investimento, novas modalidades de uso, fontes de receita e demais ideias 

para esta concessão, desde que as empresas interessadas possam incorporar os custos 

no seu modelo de negócio, mantendo a gratuidade do sepultamento para aqueles que 

necessitam.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CÉZAR LEITE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 834/17........Indica ao prefeito, que por meio da 

Secretaria de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude que proceda ao estudo de 

viabilidade para firmar parceria com o Estado da Bahia, através da Secretaria Estadual 

de Políticas para as Mulheres, com fins de implantar um Centro de Referência de 

Atendimento à Mulher em Situação de Violência (CRAM) na região do Subúrbio, 

podendo o Governo do Estado ser o responsável pelos equipamentos, mobiliário, 

veículos e o Município ser responsável por todo o custeio do serviço, espaço físico, 

pessoal e materiais de consumo, cabendo ao Município a responsabilidade com 

pessoal. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 836/17........Indica ao prefeito, a autorização para 

que veículos de passeio utilizem a pista exclusiva da Avenida Paulo VI, no bairro da 

Pituba.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 837/17........Indica ao governador, a troca de 

nomenclatura da Estação do Metrô Detran, para Estação Metrô Saramandaia.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 838/17........Indica ao prefeito, a realização de 

estudo de viabilidade técnica com vistas à criação do projeto Favela Digital, inserindo-

o no quinto eixo do Programa Salvador 360, Salvador 360 Cidade Inteligente. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 839/17........Indica ao prefeito, a criação do “Disque 

Combate ao Racismo”, linha telefônica com a finalidade de receber denúncias sobre 

racismo cometido por agentes, servidores e funcionários das instituições públicas e 

privadas lotadas neste Município. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 841/17........Indica ao prefeito, que a seleção do 

Programa Agente da Educação contemple os cursos de psicologia e serviço social, com 

o objetivo de trazer uma formação multidisciplinar na atuação dos agentes do 

programa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 842/17........Indica ao chefe do Executivo 

Municipal, a instituição de licenciamento único contemplando todos os alvarás de 

licença e autorização, vistorias e protocolos exigidos pelo Poder Público Municipal 

para a regular realização de eventos privados na cidade de Salvador, 

independentemente da expectativa de público dos mesmos.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 



12 
 

F-PL-004-01 

 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 861/17........Indica ao prefeito, que determine ao 

órgão competente a realizar estudos técnicos para SINALIZAÇÃO DE DISTÂNCIA 

PERCORRIDA, a cada 500 metros do trecho compreendido entre o Farol da Barra até 

Itapuã, sendo o KM 0, iniciando no Farol da Barra. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 862/17........Indica ao prefeito, que seja destinado 

área para ambulantes da nova Estação do BRT região do Iguatemi. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 863/17........Indica ao prefeito, que seja introduzido 

no Projeto Ruas de Lazer a disponibilização de Biblioteca móvel. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 864/17........Indica ao prefeito, a promoção de um 

calendário de eventos intitulado “Gueto Festival”, com o intuito de fomentar as 

atividades musicais em conjunto com outras práticas esportivas, artísticas e culturais 

das favelas da Cidade.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 111/17........Concede a Medalha Thomé de Souza 

a Aloysio Adolfo Borges Nery. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 112/17........Concede a Medalha Thomé de Souza 

a Geraldo Albuquerque da Silva Filho (Tinho). 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 113/17........Concede a Medalha Thomé de Souza 

a Joaquim Nery Filho. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador KIKI BISPO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 114/17........Concede a Medalha Thomé de Souza 

a Marcelo Augusto Borges Nery. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE  

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 116/17........Concede o Título de Cidadão da 

Cidade de Salvador a José Muniz Rebouças. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TEO SENNA  

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 117/17........Revoga a Resolução nº 2.573, de 30 

de maio de 2017, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 118/17........Concede o Título de Cidadão da 

Cidade de Salvador a Joarez Alves Pereira Júnior. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO  

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 119/17........Concede o Título de Cidadão da 

Cidade de Salvador ao Sr. Décio Amorim Pimentel. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ATANÁZIO JULIO  

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 124/17........ Concede a Medalha Thomé de Sousa 

ao senhor Gercino Coelho. 
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA  

 

MOÇÃO Nº 121/17......Moção de aplausos ao “Programa Ouvindo Nosso Bairro”. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 143/17......Moção de Aplausos à ação pleiteada pela Defensoria Pública 

do Estado da Bahia, visando a indisponibilidade dos bens da CL Empreendimentos, em 

face das futuras e possíveis indenizações oriundas do acidente com a embarcação 

“Cavalo Marinho I”, em Mar Grande. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 144/17......Moção de Aplausos ao inquérito instaurado pelo MP para 

apurar as circunstâncias do acidente com a embarcação “Cavalo Marinho I”, em Mar 

Grande. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 145/17......Moção de Aplausos à ação da Coordenadoria de Defesa do 

Consumidor (Codecon) de Salvador/BA, em face das notificações à várias 

embarcações de propriedade da empresa CL Empreendimentos, por ocasião de 

providências oriundas do sinistro com a embarcação “Cavalo Marinho I”, em Mar 

Grande. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 149/17......De congratulação ao Município de Camaçari pela 

comemoração dos seus 259 anos. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 150/17......Moção de Aplausos dia Nacional do Idoso. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 151/17......Moção de aplausos ao Dia do Vereador. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 
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MOÇÃO Nº 152/17......Moção de aplausos à iniciativa do Ministério Público do 

Estado da Bahia, na realização do evento: “II Seminário Por Ser Menina”. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 153/17......De pesar pelo falecimento do jornalista Antonio Jorge Moura. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 154/17......De Aplausos ao Dia Nacional do Prefeito Municipal. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 157/17......Aplausos ao Instituto Sabin, Secretaria de Promoção Social e 

Combate à Pobreza e Prefeitura de Salvador (SEMPS) pela parceria para criação de 

novas Ludotecas. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 158/17......Pesar pelo falecimento de sete crianças e uma professora, após 

um segurança colocar fogo em uma creche em Janaúba, no Norte de Minhas Gerais. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

MOÇÃO Nº 159/17......Aplausos ao Dia do Nordestino. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 160/17......Apoio a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição 

(PEC) nº17/2017, que “Acrescenta o art. 212-A à Constituição Federal, para tornar 

permanente o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação (FUNDEB), e revoga o art. 60 do Ato das 

Disposições Constitucionais Transitórias”, em tramitação no Senado Federal. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 161/17......De Aplauso a Fundação José Silveira. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 162/17......De Congratulação ao Jornal A Tarde pela comemoração dos 

seus 105 anos. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 
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MOÇÃO Nº 165/17......Apoio à cidade irmã de Salvador, Havana. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 166/17......Aplausos à inovação tecnológica baiana que desenvolver 

drone capaz de combater focos da dengue. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 167/17......Aplausos aos 500 anos da Reforma Protestante. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 169/17......Congratulação pelo aniversário de 56 anos do Grupo 

LemosPassos. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 171/17......Congratulação ao Município de Vitória da Conquista pela 

comemoração dos seus 177 anos de emancipação. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 174/17......Aplausos ao Dia Nacional da Consciência Negra. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 175/17......Aplausos aos 57 anos da TV Itapoan. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 176/17......Aplausos à Prefeitura Municipal de Salvador e à UNICEF pela 

iniciativa da Semana do Bebê. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 177/17......Pesar pelo falecimento de Hildete Lomanto Britto. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 178/17......Pesar pelo falecimento do ex-deputado federal Luiz Carlos 

Braga. 

Discussão única – Votação 
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Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

MOÇÃO Nº 180/17......Aplausos pelo Dia Internacional para a Eliminação da 

Violência Contra as Mulheres. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 261/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, realização de 

Sessão Especial para tratar da “Nova delimitação dos Bairros de Salvador”, por ser 

assunto de interesse público, e de suma importância para a sociedade soteropolitana 

com data e horário a definir. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 262/17......Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o 

Plenário, a convocação de Sessão Especial desta Casa, no dia 27 de novembro de 2017 

das 8 às 12h para Sessão Mirim com Crianças Autistas da Associação de Amigos do 

Autista (AMA) - Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador CÉZAR LEITE 

 

REQUERIMENTO Nº 263/17......Requer à Mesa Diretora desta Casa, após ouvido o 

Plenário, nos termos do Artigo 222 § 2º do Regimento Interno, que autorize Sessão 

Especial em homenagem aos 70 anos da Federação das Indústrias do Estado da Bahia 

(FIEB), em data e hora a serem marcadas. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

REQUERIMENTO Nº 267/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial para debater a situação do “Museu Nacional da Cultura Afro 

Brasileira”, em data a ser marcada posteriormente. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS 

 

REQUERIMENTO Nº 268/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial em “Homenagem aos 20 Anos do Código de Trânsito Brasileiro”, em 

data a ser marcada posteriormente. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS 

 

 


